

## 乒乓球世界冠军：

## 每一分成绩都有公益金的身影

近日,在国家游泳中心(水立方)举行的中国体育彩票“全民健身季”品牌主题落地活动——迈开步 动出彩“国球进社区”“国球进公园”公益行北京站暨京津冀2023体彩社会责任报告发布活动中,记者采访到了乒乓球世界冠军刘国正和曹臻,听他们讲述参与此次活动的感受,以及体彩公益金对于竞技体育和群众体育的贡献。

在浏览了展示体彩30年的发展历程和责任公益公信成果的主题展板后,刘国正对记者说:“‘国球进社区’‘国球进公园’的活动已经推广了很长时间,这种全民参与的方式非常有意,我非常开心能够参与其中。我知道体彩公益金在支持球员训练,支持乒乓球赛事的开展,以及支持场地建设等方面给予了很大支持,我们乒乓球运动取得的成就背后离不开体彩公益金的推动。另外,体彩公益金对群众体育与全民健身事业发展起到了重要的推动作用,很多社区和公园都设置了健身角,让百姓健身举步可就,其中乒乓球台是常见的器材设施。场地设施供给到位也是我们有那么多民间乒乓球高手的原因,很多孩子就是在这样的氛围影响下爱上这项运动的。”

对于曹臻而言,体彩公益金的支持是实现个人目

标的关键,也是她展现实力的重要保障。她表示:“一直以来,体彩公益金对于乒乓球训练基地的支持、对于运动员训练保障的助力都是显而易见的,可以说运动员的每一分成绩都有公益金的身影。我是山东省滨州市乒乓球学校的名誉校长,平时回到家乡看望孩子们训练的时候,看到滨州为国家输送了不少乒乓球人才,我非常欣慰,同时我也一直关注着家乡的乒乓球事业发展,希望自己可以为家乡的乒乓球事业贡献力量。”

关于乒乓球的推广,曹臻非常赞同将乒乓球运动带进校园的做法。她认为,乒乓球不仅对儿童青少年的身体健康有益,特别是在预防近视方面,还能给青少年提供一种健康的运动方式。如今,学生的学习压力大,近视问题普遍,乒乓球作为一项对视力有益的运动,应该让更多的小朋友参与其中。这也体现了曹臻对于乒乓球的热爱,以及她对下一代青少年健康成长的关心。

通过此次采访,记者感受到了曹臻对于乒乓球运动的极大热情,她也表达出希望通过推广乒乓球活动,让更多人特别是儿童青少年接触并热爱这项运动的想法。为此,曹臻表示:“儿童青少年越早接触乒乓球越

好,建议在五六岁时就开始学习。乒乓球是一项周期较长的运动,早早接触能够帮助他们更好地掌握技术。同时,家长的作用十分关键,他们是鼓励和支持孩子练习乒乓球的重要力量。家长们应该积极支持孩子的爱好,给予他们更多的激励和鼓励。”

关于乒乓球项目的推广,刘国正指出,乒乓球作为国球,一直以来都有着极高的参与度,越来越多人喜欢乒乓球也凸显了群众基础的雄厚,无论是少年儿童还是成年人,都展现出了不错的乒乓球水平,也印证了乒乓球在国内广泛的受众基础。随着“国球两进”活动的推广,越来越多的人开始参与到这项运动中。他认为,丰富多样的活动形式不仅增加了公众对乒乓球的了解,也帮助了更多人通过运动保持身心健康。

此外,刘国正对影响乒乓球运动员临场发挥的关键因素进行了分析,他表示:“平时的积累和心态的调整是至关重要的。技术固然重要,但真正决定胜负的往往是心理素质。运动员在比赛中始终保持谦逊、不保守,这种态度不仅是对自我的激励,也是对对手的尊重。希望未来,能看到更多人参与到乒乓球运动中,我也会通过自己的力量继续推动乒乓球的发展,让更多人享受其中的乐趣。”

## 竞猜五大联赛 需要五种心态

北京时间8月26日凌晨,2024—2025赛季德甲联赛首轮比赛全部结束。德甲是新赛季欧洲五大联赛中最早启动的赛事。至此,五大联赛全部回归,球迷和购彩者有了更多期待。

在德甲揭幕战中,勒沃库森客场3比2惊险击败门兴格拉德巴赫,为五大联赛卫冕者捍卫首轮尊严。在新赛季首轮比赛中,上赛季的五大联赛冠军球队取得3胜2平的不败成绩,集体拒绝开门黑。

强队爆冷少,中奖者相应增多。以足彩为例,截至8月26日第24130期开奖前,涉及五大联赛对阵的开奖期次共6期(24122至24125期、24128至24129期),其中14场胜负游戏一等奖中出1695注、二等奖34462注,任选9场游戏头奖更是多达172995注。随着五大联赛不断深入,会有更多人参与相关赛事竞猜,品尝投注快乐和中奖喜悦。

兵无常势,水无常形。足球比赛冷门少于热门、意料中多于意料外属于常态,但并非天下无冷,冷门该来的时候一定会来。在上述涉及五大联赛对阵的足彩竞猜期次中,有两期就爆出了连环大冷。8月16日开奖的第24122期14场胜负游戏一等奖空开,二等奖全国仅有1注,单注奖金高达326万元,其中的两场西甲赛事(毕尔巴鄂竞技战平赫塔费、皇家贝蒂斯战平赫罗纳)全部打出冷门结果。8月25日开奖的第24125期

涉及13场英超、意甲、西甲、法甲对阵,另有1场出自荷甲,赛果更是冷得离谱,14场比赛只打出4场第一指数对应赛果,导致14场胜负游戏一等奖和二等奖全部空开。要知道,14场胜负游戏奖金双双空开的现象在足彩史上十分罕见。

五大联赛回归,在为足彩玩家找回“熟悉味道”和“熟悉配方”的同时,也为竞彩爱好者唤回了充实购彩生活的好搭子。最新一周(8月19日至25日),竞彩足球受注赛事99场,其中五大联赛对阵46场,占比达46.46%。五大联赛升温,为彩票市场、特别是竞猜型彩票市场进一步拉升热度。

五大联赛的回归,也为体彩实体店更好服务购彩者带来更多抓手、更多机会。就像辽宁省朝阳市体彩代销者栾海所说,“五大联赛开始了,喜欢足彩的球迷开始多了。”“店里人气旺了不少。”在做好日常销售工作的同时,及时提醒购彩者理性投注,也是体彩代销者需要面对的永恒课题,就像北京市东城区体彩代销者张仁祥所说,“销售过程中,我会始终绷紧责任这根弦。”

要热度,更应适度。如今,竞彩和足彩成为百姓生活的调味剂,能为生活增添什么滋味,全看如何“调”。竞猜五大联赛,如同参与其他彩票游戏一样,需要购彩者拥有五种心态:一是平常心,二是快乐心情,三是幸运心声,四是理性心智,五是公益心愿。

唐山体彩助力  
2024唐山滨海户外运动嘉年华

8月24日,“时尚户外·魅力凤城”2024唐山滨海户外运动嘉年华活动在曹妃甸揽月湾景区举行。活动为期2天,以“体育+文化+旅游+会展”融合发展为主题,吸引了京津冀地区4万余人观光游览。

本次活动以户外健步走、沙滩障碍赛、沙滩排球、沙滩足球、卡丁车和城市定向赛为载体,融入车展、文化展、音乐节、特色商品展及特色美食,呼吁参与群众走进自然、享受运动、收获快乐和健康。此次活动还邀请了唐山市20余家体育运动协会,通过大型体育展演的形式,让参与者在观赏体育、了解体育的同时,爱上体育。在现场,唐山体彩搭建了体彩宣传展板,通过工作人员的积极介绍,让参与者在享受嘉年华欢乐氛围的同时,对中国体育彩票有了更深入的了解。唐山体彩以实际行动助力此次活动,不仅为参与者提供了更多的乐趣和惊喜,也进一步提升了体彩的品牌形象。

此次唐山体彩与嘉年华活动的携手合作,充分展现了体彩在推动社会文化活动、丰富民众生活方面的积极作用。相信在唐山体彩的助力下,这场嘉年华活动将成为人们难忘的夏日记忆。

